
Notulen MR vergadering 29 maart 2023
Aanwezig: Bjorn (voorzitter), Kim, Annet, Afke, Roos (notulen)
Afwezig: -

● Opening
Bjorn opent de vergadering.

● Mededeling
Er zijn geen mededelingen vooraf ingediend en ook ter plekke worden geen punten aangedragen.

● Update Balkweiterhoek (Roos) Informeren (directie aanwezig)
Roos geeft een update van de ontwikkelingen. Op 15 maart is er een gesprek geweest tussen de
werkgroep en de ambtenaren van de Provincie. Er zal een nieuw haalbaarheidsonderzoek komen en
ook het spreken van de school (bestuur) over de (on)haalbaarheid van de plannen is toen
toegezegd. Het onderzoek wordt uitgevoerd door Rotteveel M4.
Kim vraagt wanneer we inzichtelijk hebben of het haalbaar zal zijn (besluitvorming), dat zal ca 2 a 3
maanden zijn, heeft de Provincie aangegeven.

● Concept schoolgids Informeren (directie aanwezig)
Het concept is opgesteld op basis van die van dit schooljaar, daar zal weinig in wisselen, behalve de
jaarlijkse dingen. Er is gestart met het schoolplan 2023-2027. Het plan is om dat iets dynamischer te
maken, waarbij het ieder jaar geupdate kan worden, aan de hand van wat is wel/niet bereikt. De
concept schoolgids zal in mei/juni bij de MR ingebracht worden.

● Opties groepsindeling & Schoolformatieplan Informeren (directie aanwezig)
Dit wordt gekoppeld aan schoolformatieplan, hiervoor is input opgehaald bij de leerkrachten over
wensen, mobiliteit, formatie, etc. Er zal niet zo veel veranderen. Voor het doen van een voorstel van
de groepsindeling moet Kim nog met Marloes kijken naar de samenstelling van de groepen.

● Concept vakantierooster Informeren (directie aanwezig)
Komt in een volgende vergadering, tegelijk met de schoolgids. De studiedagen in de laatste weken
van het lopende jaar zijn nogal verwarrend. We kijken terug in de notulen van vorig jaar hoe tot dit
voorstel is gekomen. Dit had o.m. met de kermis te maken, maar die is niet meer op maandag.
Donderdag 22 en vrijdag 23 zijn wel studiedag, maandag 26 juni wordt geschrapt. Kim meldt dit in de
volgende nieuwsbrief (niet die van a.s. vrijdag).
Onderwijstijd: Kim heeft gekeken naar de onderwijstijd in de loop der jaren en wil hier met de MR
over praten. Kim maakt een doorrekening en bespreekt daarna met het team de oplossing.

● Input voor oudercontributie (OV) Informeren
Er is contact geweest met Kim en Boudewijn en alles loopt volgens schema.

● Vanuit MR-vergadering 26 januari Bespreken
o Continurooster, er is een bericht in de Parro app voorbij gekomen, 90% heeft gereageerd en

83% was tevreden.
o Werving directie: Bjorn praat ons bij, de procedure loopt nog, gesprekken worden nog

gevoerd.

● Vanuit MR-vergadering 26 januari Informeren
o Open dag – gaan we voorlopig niet organiseren, er zijn al aardig wat inschrijvingen voor het

volgende jaar, wordt ook 6 april tijdens de volgende studiedag besproken.
o Onderwijscafé - wordt ook 6 april besproken. Afke tipt om ook een online enquête voor de

ouders te doen, werkte heel goed bij de evaluatie van het continurooster.
o Werving nieuwe MR-leden – nieuwe leden vanuit de leerkrachten (Bjorns termijn is

afgelopen) wordt ook op 6 april besproken.

● Ingebrachte punten
n.v.t.

.


